

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Искра Ленина

Орган РК ВКП(б) и РИКа, Чебулинского р-на, Зап.-Сиб. края

№ 18(5)

16 апреля 1936 г.

Цена № 5к.



ПОКОЛЕНИЕ СТАЛИНСКОЙ ЭПОХИ

ОТКРЫЛСЯ 10-Й ВСЕСОЮЗНЫЙ С'ЕЗД ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА

Прекрасный величественно строгий зал большого кремлевского дворца вчера был свидетелем изумительной не забываемой демонстрации могучих сил страны социализма.

В Кремле собрался 10-й Всесоюзный съезд ленинского коммунистического союза молодежи. Свыше тысячи делегатов присутствует на съезде. Здесь же сотни гостей со всех концов Союза. В середине зала у трибуны — места делегатов ленинского коммунистического союза молодежи Украины. На право от них — представители Ленинградской комсомолии, налево — москвичи. За ними — многочисленные делегации всех остальных краев, областей и республик многонационального Советского Союза. Здесь в тесной братской семье русские и украинцы, туркмены и белоруссы, узбеки и таджики, комсомольцы Закавказья и Татарии — молодежь всех национальностей, населяющих весь Советский Союз. На десятый Всесоюзный съезд ленинский комсомол досдал лучших своих избраников. Среди украинских делегатов — знатный машинист Советского Союза Петр Кривонос, славная трактористка Паша Ангелина, «запевала» замечательного движения пятистлиц Мария Демченко. Ивановские комсомольцы избрали на съезд достойного инициатора стахановского движения в текстильной промышленности — Дусю Виноградову, москвичи — героя Советского Союза Николая Каманина.

В зал входят новые и новые делегаты и гости. Бережно поддерживаемый под руку проходит в первый ряд партэра президент Всесоюзной академии наук академик А. П. Карпинский. Делегаты тепло встречают старейшего ученого, и эта встреча символизирует крепкое содружество комсомола с наукой, вершинами которой он овладевает как и высотами новой индустриальной техники, сельского хозяйства, культуры... Стоя, горячими рукоплесканиями приветствует съезд Н. К. Крупскую и Н. И. Ульянову. В ложах перед трибуной т. т. Хрущев, Антипов, Сулимов, Гамарник, Буденный, Егоров, Шкирятов, Ярославский, Бубнов, Крестинский, Шверник, Булганин. Среди гостей — академики

А. Н. Бах, О. Ю. Шмидт и другие. 18 час 15 минут. Радостное праздничное настроение мгновенно достигает наивысшего подъема. На трибуне появляются тов. Сталин, Молотов, Каганович, Ворошилов, Калинин, Андреев, Микоян, Чубарь, Постышев, Жданов, Петровский, Рудзутак, Эйхе, Ежов, Хрущев, Дмитров, Максим Горький, Тельман. По предложению тов. Краевого (орденоносца Московского метро) и Болотова (орденоносца Ленинграда) съезд с огромным воодушевлением принимает при ветвления тов. Сталину и ЦК ВКП(б). Слово по первому пункту порядка дня — отчету ЦК ВЛКСМ получает тов. Косарев. Съезд стоя встречает руководителя ленинского комсомола бурными, продолжительными аплодисментами. Тов. Косарев в исключительно ярком, насыщенном конкретными фактами, живыми примерами в докладе рисует победный путь пройденный ленинско-сталинским комсомолом за время с 9-го Всесоюзного съезда под руководством главной большевистской партии, под руководством великого вождя народов тов. Сталина. Каждый раз имя любимого вождя съезд встречает восторженными аплодисментами и приветственными возгласами. Во время доклада тов. Косарева в президиуме появляются три девушки-делегатки, которые преподносят тов. Сталину огромный букет живых цветов. Снова — громовые аплодисменты, мощное ура в честь товарища Сталина. Тов. Косарев произносит заключительные слова своего отчетного доклада — мы гордимся, что этот славный путь мы прошли под руководством великого Сталина! Мы являемся поколением революционеров сталинской выучки, а потому будущее за нами! Все делегаты съезда встают как один человек, бурно, восторженно аплодируя. В этих аплодисментах, возгласах на всех языках — «Да здравствует великий Сталин!», «Да здравствует наш любимый Сталин!», «Да здравствует наш вождь, наш друг, наш отец Сталин!» — горячая благодарность, безпределная любовь и величайшая преданность тому с чьим именем неразрывно связана героическая путь страны строящегося социализма. Овация по адресу великого вождя продолжалась более 15 мин. Отчетным докладом тов. Косарева вечернее заседание съезда закончилось.

Под бурные, восторженные овации в почетный президиум избираются тов. Сталин, Молотов, Каганович, Вороши-

лов, Калинин, Орджоникидзе, Андреев, Косарев, Микоян, Чубарь, Постышев, Жданов, Петровский, Рудзутак, Эйхе, Ежов, Хрущев, Дмитров, Максим Горький, Тельман. По предложению тов. Краевого (орденоносца Московского метро) и Болотова (орденоносца Ленинграда) съезд с огромным воодушевлением принимает при ветвления тов. Сталину и ЦК ВКП(б). Слово по первому пункту порядка дня — отчету ЦК ВЛКСМ получает тов. Косарев. Съезд стоя встречает руководителя ленинского комсомола бурными, продолжительными аплодисментами. Тов. Косарев в исключительно ярком, насыщенном конкретными фактами, живыми примерами в докладе рисует победный путь пройденный ленинско-сталинским комсомолом за время с 9-го Всесоюзного съезда под руководством главной большевистской партии, под руководством великого вождя народов тов. Сталина. Каждый раз имя любимого вождя съезд встречает восторженными аплодисментами и приветственными возгласами. Во время доклада тов. Косарева в президиуме появляются три девушки-делегатки, которые преподносят тов. Сталину огромный букет живых цветов. Снова — громовые аплодисменты, мощное ура в честь товарища Сталина. Тов. Косарев произносит заключительные слова своего отчетного доклада — мы гордимся, что этот славный путь мы прошли под руководством великого Сталина! Мы являемся поколением революционеров сталинской выучки, а потому будущее за нами! Все делегаты съезда встают как один человек, бурно, восторженно аплодируя. В этих аплодисментах, возгласах на всех языках — «Да здравствует великий Сталин!», «Да здравствует наш любимый Сталин!», «Да здравствует наш вождь, наш друг, наш отец Сталин!» — горячая благодарность, безпределная любовь и величайшая преданность тому с чьим именем неразрывно связана героическая путь страны строящегося социализма. Овация по адресу великого вождя продолжалась более 15 мин. Отчетным докладом тов. Косарева вечернее заседание съезда закончилось.

Под бурные, восторженные овации в почетный президиум избираются тов. Сталин, Молотов, Каганович, Вороши-

Классовый враг сводит счеты со стахановцем

С трибуны районного совещания конюхов-ударников, которое было зимой, когда шла речь о лучших примерах в уходе за конем, редко кто не упоминал имя лучшего коня из колхоза им. 7-го съезда советов, тов. Ефимова.

В своем колхозе его по обычаю зовут, как лучшего человека, Мироном Степановичем. Под этим же именем он всем известен и в районе. Степанычу уже 56 лет, но несмотря на это он радостен и полон боле-

стивливым ехидством заводит злоумышленный разговор. Почему-де тебе конюху почет, а мне бригадиру нет, почему же к тебе ездят в гости руководители района, а меня обходят.

Цель ночного прихода пьяного кулака Погрецкого в дом стахановца была подозрительна, поэтому Степаныч, благополучно избегнув скандала, проводил «гостя» из дома и накинул на дверь крючек.

«Дело» однако этим не кончилось. Кулакский отрепыш, ведя систематическую травлю конюха-стахановца, всячески его порочит и добываетя через правление отстранения его от работы конюха. Правление колхоза вместо того, чтобы разоблачить классового врага Погрецкого и рассказать колхозникам, что кулак Погрецкий ополчается против стахановца из-за классовой ненависти, пошло на поводу этого классового врага.

Политические слепцы из правления этого колхоза во главе с председ. Назиным снимают Мирона Степановича с работы конюха и ставят на его место «кандидатуру», предложенную Погрецким.

План, как удачнее губить перед севом лошадей, классовому врагу удался, и вскоре были на лицо результаты этого плана. Лошади одна за другую стали калечиться. Вредительский кулакский план осуществлялся настолько настойчиво, что у одной из лучших лошадей оказался разбитым весь зад, и она стала не работоспособным. И это все под боком политических слепцов из правления этого колхоза, — по команде кулака Погрецкого.

Правление вместо борьбы за урожай плетется на кулакском поводу. Оно превратилось в ширму, за которой классовый враг обделывает свои антиколхозные дела.

О районной прокуратуре требуется немедленно привлечь к ответственности кулака Погрецкого и его покровителей из колхозного правления. Классовой враг, сводящий счеты со стахановцем конюхом Ефимовым, должен быть наказан по всей строгости пролетарского суда.

П. Новожилов. М. Б. Булатов.

Закончить ремонт инвентаря и сбруи.

Колхоз «Нацмен» к севу подготовлен плохо; это подтвердил пробный выезд, который был 8-го апреля. При выезде оказалось, что с. хоз. инвентарь отремонтирован еще не весь, — также много неисправности и в сбруе.

В колхозе еще много лошадей ниже средней упитанности, которые на отдыхе все еще не доставлены. Правле-

ние этим самым грубо нарушило постановление бюро РК ВКП(б) и президиума рица от 28 марта, где говорится о постановке на откорм всех лошадей с 5-го апреля.

Комиссия предложила правлению колхоза немедленно утранить в подготовке к сезу все недостатки и поставить всех лошадей на отдых.

С. К. Кузьмин

ПО-БОЛЬШЕВИСТСКИ ПРОВЕДЕМ ВЕСЕННИЙ СЕВ

Речь председателя Крайисполкома тов. Ф. П. ГРЯДИНСКОГО на совещании председателей, бригадиров и звеньевых колхозов Бийского района



Товарищи! Любимый вождь народов товарищ **Сталин** на совещании передовых комбайнеров и комбайнерок страны поставил перед социалистическим сельским хозяйством грандиозную задачу. Ежегодное производство зерна по Союзу в ближайшие три—четыре года надо увеличить до 7—8 миллиардов пудов, вместо пяти с половиной миллиардов в прошлом году. В 3—4 года нам предстоит увеличить производство зерна на два с лишним миллиарда пудов.

Для того, чтобы судить, насколько эта задача огромна, достаточно указать, что такая передовая капиталистическая страна, как Америка, смогла увеличить производство зерна на два миллиарда пудов только в течение 20 лет.

Только нашей советской родине, только нашим совхозам и колхозам, вооруженным передовой техникой, только нашей стране, которая имеет отличные кадры, овладевшие техникой сельскохозяйственных машин, по плечу разрешение такой грандиозной задачи за столь короткий срок.

Что значит увеличить производство зерна в течение 3—4 лет до 7—8 миллиардов пудов? Это значит, что валовое производство зерна по стране за это время должно увеличиться на 37 процентов. Задача большая, но она вполне выполнима. Наше социалистическое сельское хозяйство, вооруженное первоклассной и мощной техникой, может шагать семимильными шагами вперед. Надо только каждому колхозу, каждому колхознику по-серьезному подойти к разрешению этой огромнейшей задачи.

Главное внимание сейчас должно быть сосредоточено на организации отличной подготовки к весеннему севу.

Надо сделать все для того, чтобы провести его по-стахановски, в сжатые сроки, в 10—12 дней. Не так, как прошлые годы, а совсем по другому, с максимальным использованием всех ресурсов и всех возможностей надо работать каждому колхозу и каждой машинно-тракторной станции, чтобы уже в этом году сделать решительный шаг в выполнении сталинского наказа о быстром увеличении производства зерна.

Наш край—основная зерновая база на востоке страны. Наша ближайшая задача—превратить Западную Сибирь во вторую пшеничную Украину. Между тем наш край пока отстает от многих краев и

областей по урожайности. Все это налагает на нас особую ответственность. Мы должны во что бы то ни стало ликвидировать отставание по урожайности. Позорно низкие урожаи—это своеобразное наследство от старого единоличного хозяйства. А ведь преимущество крупного коллективного хозяйства в том и заключается, что оно открывает путь к самым высоким урожаям, к самой высокой доходности и зажиточности.

Нынешняя весна должна быть весной стахановской борьбы за высокий рекордный урожай. По краю в среднем с каждого гектара мы должны собрать по 10 центнеров зерна. Это минимум. В этом году каждый район, каждый совхоз и колхоз получили государственный план весеннего сева, где точно определено, какой урожай они должны завоевать. Этот план должен быть выполнен во что бы то ни стало.

Главное, что сейчас требуется от всех местных партийных, советских и земельных организаций, от всех сельских работников,—это обеспечить организованность в борьбе за высокий урожай. В колхозах у нас еще много подчас организационной неразберихи. Слишком слаба еще в некоторых из них трудовая дисциплина. На организацию труда надо уделить сейчас исключительно внимание. Высокая организованность—первое условие для завоевания действительной победы. Пора понять, что организованность решает успех во всяком деле. Весенний сев можно провести в 10—12 дней, если мы начнем беспощадный удар по расхлябанности трудовой дисциплины. Надо правильно расставить людей и по деловому, оперативно ими руководить.

Во всех колхозах края сейчас идет составление производственных планов. Эти планы должны быть разработаны со всей тщательностью. Чтобы провести сев зерновых колосовых в 10—12 дней, для этого прежде всего надо использовать не только каждый день, но и каждый час. Надо так составить план, чтобы каждый колхоз, каждая бригада и каждый колхозник знали, что они должны сделать не только на весь период сева, но и каждый день. Посев в 10—12 дней будет проведен в любом колхозе, если вопросы расстановки людей, использования машин и всех других ресурсов будут разрешены правильно.

Во всех ли колхозах у нас

имеется такая четкая организация труда, организация людей, которая бы обеспечила нам победу? Нет, мы этого не можем сказать. Во многих колхозах Бийского района (это было видно и из выступлений здесь) еще нет подлинной боевой готовности к весеннему севу.

Есть разные колхозы. Есть колхозы, руководители которых запустили свои дела и не принимают мер к их управлению, а надеются самотеком кое-как выкарабкаться и провести сев. К таким колхозам в вашем Бийском районе можно отнести „Новую жизнь“, „Волну“ и ряд других. В этих колхозах плавят по волне воли.

Есть руководители колхозов, которые могут работать хорошо, но у них есть некоторое зазнайство. Они рассуждают, примерно, так: сделаем, мол, что нам,—трудно разве провести сев в 10—12 дней? Так, например, рассуждает Тов. Голубев, председатель бригад и всех колхозников, что если они не изживут своего зазнайства, то они могут провалить сев, затянуть его. Тов. Голубеву и бригадам надо сказать, что уверенность в своих силах—это хорошее, конечно, дело, но уверенность без организации людей может привести к провалу.

Главное и основное условие для того, чтобы обеспечить проведение сева в 10—12 дней, это обеспечить правильную расстановку сил в колхозе. Ежедневный график проведения сева, который будет составлен во всех колхозах, должен выполняться при любых условиях. Каждый колхозник уже сейчас должен знать, что он будет делать весной. Больше того, он должен знать задание на каждый день посева этого периода. Правильная организация труда—это решающее условие для широкого внедрения стахановских методов. Если, скажем, председатель колхоза или бригадир будут метаться из стороны в сторону и сами не знать, что надо делать, то дело наверняка будет провалено.

В подготовке к весеннему севу у нас есть огромное количество недоделок. Отстающих колхозов еще очень много. Орденоносцы нашего края обратились ко всем колхозникам и рабочим совхозов с предложением провести в крае стахановскую декаду. Эта декада в большинстве районов

уже началась. Она должна быть проведена под лозунгом отличной подготовки к весеннему севу. В эту стахановскую декаду мы обязаны проверить свои силы, устранить все недоделки в подготовке к весне, четко организовать людей, вооружить каждого колхозника и колхозницу планом стахановской весны. Мы должны добиться такого положения, чтобы у нас не было ни одного отстающего колхоза и ни одной отстающей бригады.

Исклучительно велики задачи, которые стоят сейчас перед районными организациями. Переход к коллективному хозяйству не уменьшает, а увеличивает ответственность партийных и советских организаций за руководство сельским хозяйством. Об этом вождь народа товарищ **Сталин** подчеркивал не один раз. К сожалению, у нас еще есть такие работники, которые забывают об этой большевистской истине.

Особенно большая ответственность возлагается на машинно-тракторные станции. Они должны быть в подлинном смысле хозяйственно-политическими центрами деревни. Но многие машинно-тракторные станции еще не поднялись до такого уровня, они отстают от тех требований, которые к ним предъявляются.

Возьмем Чемровскую машинно-тракторную станцию. Мы ознакомились с планами этой станции и с планами колхозов, обслуживаемых ею. Оказывается, почти все колхозы, обслуживаемые этой станцией, должны сев провести в 12 дней. Только два колхоза проводят сев в 11 дней. Но там же есть два колхоза, где по плану должны сеять 13 дней. О таком планировании можно сказать только одно: канцелярский план, составленный механически. Руководители машинно-тракторной станции не потрудились хорошенько подсчитать все возможности и резервы, которыми располагает колхоз, а просто огульно записали предельный срок, установленный правительством.

Так бюрократически подходят к планированию не только в одной Чемровской МТС. Надо немедленно исправить ошибки в планировании весеннего сева. Производственные планы должны быть составлены с учетом использования всех возможностей и резервов, чтобы сев провести действительно в максимально сжатые сроки. 10—12 дней—это предельный срок. Надо

бороться за то, чтобы провести сев в более сжатые и короткие сроки.

Нам придется пересмотреть нормы. Знатные люди совхозов и колхозов требуют установить в этом году более повышенные нормы. Это совершенно справедливое требование. Нормы, существовавшие в прошлых годах, устарели и не соответствуют требованиям, которые предъявляются сейчас.

В прошлом году, например, мы считали, что норма полгектара и три четверти гектара на диски сеялки вполне нормальна. В этом году все знатные селянщики требуют, чтобы дневная норма на диски была установлена, самое меньшее, в один гектар.

Крайком партии и Крайисполком предлагают всем партийным и советским организациям развернуть соревнование сеяльщиков за обеспечение выработки на каждый диски сеялки—1 гектар. При условии широкого развертывания социалистического соревнования и эта повышенная норма будет значительно перевыполнена. Стахановские методы открывают перед нами невиданные возможности.

Так обстоит вопрос с другими нормами. Что значит провести боронование всех заготовленных земель в один—два дня? Для того, чтобы успешно выполнить эту задачу, надо добиться того, чтобы все бороноволоки выполняли и перевыполняли нормы выработки.

Подавляющая часть посевных работ в этом году будет сделана тракторами. И на боронование заготовленных земель, и на севе, и на весенне-спашке, и на всех других работах, главным образом, будут заняты тракторы. Проверка показывает, что во многих районах все еще не учли это обстоятельство.

Все знают, что гусеничный трактор, например, можно пустить в работу на 2—3 дня раньше, чем колесный. Если мы действительно хотим провести боронование всех заготовленных земель в один—два дня, то нам, прежде всего, надо продумать вопрос об использовании гусеничного трактора на бороновании. Только этим путем мы можем успешно разрешить эту задачу.

Встает вопрос о прицепах. Я спрашиваю,—многие ли из директоров машинно-тракторных станций и руководителей района присутствующих

Продолжение см. на 3 стр.

Речь тов. Ф. П. ГРЯДИНСКОГО

(Окончание. Начало см. на 2 и 3 стр.)

Я повторяю, Бийский район имеет все возможности для того, чтобы с честью разрешить задачи, стоящие перед ним. Есть все возможности от лично провести весенний сев. Одно только требуется: быстро, на ходу устранить все недоделки в подготовке к весеннему севу и мобилизовать всех колхозников на отличное выполнение сталинского наказа о быстром увеличении производства зерна. Надо работать по-стахановски. Весна 1936 года должна быть весной стахановской борьбы за высокий урожай, а весь 1936 год — стахановским годом в сельском хозяйстве.

Под руководством любимого вождя товарища Сталина наша родина идет от победы к победе. Нет сомнения, что под руководством великого кормчего наш край в этом году успешно разрешит задачу поднятия урожайности и сделает свой первый крупный вклад в сталинские 7-8 миллиардов пудов зерна. К этому у нас есть все возможності. Путь к этому — широкое развертывание стахановского движения в сельском хозяйстве, мощное развертывание социалистического соревнования за высокий урожай.

Вперед, к новым победам! (Бурные продолжительные аплодисменты).

Навоза вывезли вдвое больше

Лозунг товарища Сталина о 7-8 миллиардах пудов хлеба еще сильнее воодушевил колхозную массу на завоевание новых побед. Каждый сознательный колхозник борется за то, чтобы уже в этом году получить высокий урожай. В борьбе за урожай навоз является важнейшим средством.

Пром. колхоз „Новый путь“, для удобрения колхозного поля, навозу вывез вместо 500 возов по плану — 1000 возов.

Колхозники этого колхоза, вопреки кулацким баиням о

ненужности навоза, вывозку навоза развернули по-стахановски и план выполнили на 200 проц. Этот колхоз также перевыполнил и план сбора золы. 8-го апреля колхоз организовал пробный выезд. Выезд показал, что колхоз в основном к севу готов; однако, комиссия выявила ряд недостатков, которые она предложила в кратчайшее время устранить. Колхозники борются за то, чтобы посеять в 10—12 дней с высоким качеством всех посевых работ.

С. И. Кузьмин.

Г. ТОМСК. Постановлением президиума Западно-Сибирского краевого Исполнкома за выдающуюся работу по поднятию урожайности в крае премирован профессор Томского Гос. университета тов. Савостин П. Б., легковой машиной. Профессор Савостин переводится на работу в Новосибирск заместителем директора краевой станции растениеводства.



В ПЕКАРНЕ-БРАКОДЕЛЫ

В Михайловском сельпо зачастую хлеб продается сырой.

Пекаря из пекарни, которая находится при этом сельпо, на качество пекарни хлеба не обращают внимания.

Продавец из лавки этого сельпо Асташев (муж пекарки) ни разу нигде не заикнулся о том, что ему сдают для продажи сырой хлеб. Он всячески прикрывает бракодель-

ство пекарки Асташевой. Потребители о плохом качестве пекарни жаловались ему не мало, но от этого никаких результатов. Контроля за качеством хлебопечения нет также и со стороны правления сельпо. Оно, не интересуясь качеством хлебопечения, также, видимо, не интересуется и процентом пропека.

Васильев.

Рабочим не выдают облигаций

Рабочие, работавшие на строительстве В.-Чебулинской школы подписались на заем третьего года второй пятилетки. При выдаче зарплаты деньги техником Хрущалином были удержаны, с каждого подписавшегося на заем за-

бочего, в размере подписанный суммы. Облигации все еще не выданы. Попытки рабочих получить облигации ни к чему не приводят.

Волокитчики выдачу облигаций задерживают.

С. И. Кузьмин.



Правленцы о проправливании семян забыли

Проправливание семян в борьбе за урожай — важнейшее средство. Однако, правленцы из колхоза „Красный труд“ это, видимо, не ведом. Они не стукнули пальцем о палец для того, чтобы начать проправливание семян.

Председатель колхоза Ефремов о повышенном урожая только говорит, практически же за это не борется.

Срок проведения сева в 10-12 дней по этому колхозу ставится под угрозу нарушения — и это по вине правленцев. В колхозе, например, з стога сена, забронированные для сева, израсходованы без ведома общего собрания. Оставшегося сена на время сева не хватит.

Ефремов, для изыскания норма, не принимает никаких мер и общего собрания для решения этого вопроса не созывает. Он, видимо, решил идти по пути кулацкой расхлябанности, — куда-де видет. Расхлябанность в подготовке к севу видна на каждом шагу.

Для борьбы за урожай требуется не болтология, а практическая, конкретная работа.

И. Долгов.

ДЛИННЫЙ АРИТИЧЕСКИЙ ПЕРЕЛЕТ

29-го марта из Москвы в длительный арктический перелет вылетели герои Советского Союза т. Водопьянов и пилот Махоткин. Их путь лежит через Архангельск на Нарьян-Мару (недалеко от устья реки Печеры). Далее, достигнув острова Вайгач, они возьмут курс через Новую землю на север. От мыса Желания (северная оконечность Новой земли) — самолеты направляются в бухту Тихую — конечный пункт перелета, находящийся на архипелаге Франца Иосифа.

Подобный перелет проводится впервые. Наиболее трудный и ответственный участок этого арктического рейса — мыс Желания — бухта Тихая. Летчикам придется лететь 650 километров над морем. Первую посадку самолеты сделали на Архангельском аэродроме, вторую в Нарьян-Маре. 31-го марта т. Водопьянов и Махоткин прибыли в Амдерму. (ТАСС).

Передовики дорожного строительства

В стахановскую декаду на дорожном строительстве колхоз „Красный сокол“ (председатель Насаченко) показал образец хорошей организованности. По плану колхозу полагалось вывезти 450 куб. метр. гравия, колхоз за декаду вывез 478 куб. метр.

Колхоз на работу поставил 24 лошади и людей 16; они работали под руководством бри-

гадира тов. Тютюникова.

На межрайонном совещании стахановцев дорожного строительства председатель этого колхоза тов. Насаченко, за умелую организацию работы на дорожном строительстве, премирован ружьем (центральной) и 50-ю рубл. деньгами. За это так же 50-ю рублями премирован и тов. Тютюников. Анохин.

С. совет забыл о допризывниках

Допризывники В.-Чебулинского с. совета, аккуратно собираются на сборный пункт при с совете, чтобы повысить свою грамотность. Не смотря на это занятия систематически срываются из-за того, что не кому с допризывниками заниматься.

Когда собираются допризывники, инструктор посыла-

ет рассыльную в поиски за преподавателями, но это никому не приводит, потому что с совет своевременно не побеспокоился о закреплении преподавателей на это дело.

Заботы о повышении грамотности допризывников с. совет не проявляет.

В. А. Филатов.

По следам опубликованного материала

НЕВОСПИТАННЫЙ ВОСПИТАТЕЛЬ СНЯТ С РАБОТЫ

По заметке под заголовком „В школе невоспитанный воспитатель“, напечатанной в № 15 (54) газете „Искра Ленина“ со стороны районного отдела народного образования были прияты немедленно

меры. Тщательное расследование дела подтвердило правильность фактов, изложенных в заметке. Учитель Шумаков за плохое воспитание детей колхозников отстранен от работы. Зав. Рено И. Сосин.

СПИСОК

отстающих школ, заведующие, которых срывают подготовку к новому учебному году: не заготавливают для школы стандартную мебель и не борются за полное выполнение плана заготовки дров.

Наименование школы.

Фамилия заведующего школой.

1. Карабаровская
2. К.-Смоленская
3. Подольская
4. У.-Чебулинская
5. Орлово-Розовская.
6. Чумайская
7. У.-Сертинская
8. Н.-Александровская
9. Алчедатская
10. Кураковская
11. Н.-Троицкая
12. Шестаковская

- Щегринев
Недоливкин
Черепанов
Тянильников
Блащун
Гесь
Тришинин
Селянин
Резаев
Прокопьев
Стриго
Малькова

ПЕРЕДОВИКИ

1. Покровский с. совет, председатель Ульянцева. Школа обеспечена полностью дровами. Для этого была проявлена большая инициатива вместе с тов. Ульянцевой и со стороны зав. школой тов. Костюк.

2. Усманский с. совет,

председатель Архипенко. Для школы заготовлено 60 стандартных парт и заканчивается выполнение плана заготовки дров.

Директор школы тов. Гуляев в деле подготовки школы к новому учебному году проявил большую инициативу.

Поправка

В прошлом, 17(56) номере нашей газеты допущена опечатка: день выпуска газеты следует считать не 7 марта, как ошибочно оставлено, а 7 апреля.

Отв. редак. П. Новожилов.

Тираж 2000 экз.